



读《出租时间的孩子》有感

市第三实验小学小记者 王乐晨

暑假里,我读了很多书,其中最喜欢的是一本书是杨红樱写的《出租时间的孩子》。书中有善良可爱的孟小乔,有善解人意的蜜儿,有顽皮活泼的小人精……他们之间发生了许多有趣的小故事。其中我最喜欢的是一个有关时间的故事。

仙女蜜儿遇到了一个出租时间的孩子,孩子执意将自己的十年时间出租给蜜儿以换来五百块钱。于是孩子一下子长大了十岁,变成了一个小伙子。他把五百元用在打游戏上花了个精光。他再次将自己的时间出租给蜜儿,很快又把钱全部花掉了。当他

决定找工作挣钱时,却因为没有知识,什么也不会,什么工作也找不到。他只好不断地将自己的时间出租给蜜儿来维持生计。最后他后悔莫及,善良的蜜儿便把时间全部还给他。他又回到了十一二岁,回到了该认真学习的年纪。

曾经贪玩的男孩认为时间没有金钱珍贵,他以时间换来钱财,并把钱财挥霍一空,直到白发苍苍时才后悔。正所谓“莫等闲,白了少年头,空悲切。”这个故事告诉我们,要珍惜时间,每分每秒都不能白白浪费,否则最后会因为蹉跎岁月而追悔莫及。

指导老师:赵威

致敬勇士

市第三实验小学小记者 汤云泽

在祖国母亲七十三华诞之际,悦读儿童书店组织小读者观看了战争题材电影《勇士连》。

“红军不怕远征难,万水千山只等闲”……《勇士连》讲述了红四团二连22名勇士,不怕困难,勇夺泸定桥的英雄事迹。看完我受到极大的震撼,红军战士们奋不顾身勇往直前的画面依然历历在目。

一九三五年五月二十八日,红四团接到命令,必须在五月二十九日早晨七点赶到泸定桥将其夺下。他们要在二十四小时内跑完二百四十里路。四团二连作为先锋临危受命。他们能完成任务吗?我为他们担心不已。

这二百四十里路不仅长,而且危机重重。我们的红四团没有任何犹豫,没有任何迟疑,服从命令是军人的天职。他们翻山越岭,争分夺秒地向前进,路途中还遭遇了国民党军队的围追堵截,但他们很乐观,在休息时间里,战士们竟然开起了玩笑。红四团昼夜奔袭,顶着风,冒着雨,踩着泥水。当他们按时赶到泸定桥时,不料早到一步的白狗子竟把桥拆了。看到这里,我不禁握紧了拳头,心中燃烧着怒火,恨不得把他们都通通打死。望着只剩下十三根铁索的泸定桥,桥下是万丈深渊和汹涌的河水,22名突击队员冒着敌人的枪林弹雨和冲天炮火,攀着铁链向对岸冲

去。没有一个人退缩,满身鲜血的吹号手吹着冲锋号,有些红军战士被子弹打中,跌进湍急的河水里。看到这我不禁湿了眼眶,更加痛恨白狗子。最后,坚持不懈的红军成功击退了那群“怂包”,拿下了泸定桥。我为这成功感到骄傲,同时也为牺牲者感到悲伤,但红军的鲜血没有白流,他们永远活在后人心中。

看了这部电影,我深受感动,勇士总是迈着坚定的步伐为信念奔走,他们甘于奉献、无所畏惧,抛头颅、洒热血,为我们打下了这和平盛世。我们要珍惜现在的和平生活,牢记历史,好好学习,努力向上。

指导老师:苏雅巍

浮起来的鸡蛋

市第三实验小学小记者 顾胤宸

今天,我从电视上看了一个小实验——“不会下沉的鸡蛋”。鸡蛋真的能浮在盐水水面上,我不太相信,那我们就来试一试,验证一下这神奇的实验吧!

我迫不及待地准备一颗鸡蛋、一个玻璃杯、水、盐、小苏打和一根筷子。准备的鸡蛋要小于玻璃杯的杯口,否则这个实验就很难完成。

为了弄清楚真相,我上网进行了认真的

探查。原来,这个实验源于阿基米德原理:鸡蛋在盐水中受到的浮力等于鸡蛋自身重力,达到平衡状态,所以才能够漂浮在盐水上。

这次小实验激发了我的好奇心、锻炼了我的动手能力。我以后要更加努力地学习,不断汲取各种知识,探索更多大自然的奥秘。

指导老师:李苗苗

想飞的企鹅

市第三实验小学小记者 代昕衡

一个寒冷的冬天里,一只名叫小方的小企鹅告诉它的爸爸:“我想飞。”“那是不可能的!”爸爸转身就走了。

小方看着天空上的小鸟自由自在地飞来飞去,心里难过极了。这时一只大雁从头顶飞过,小方看到大雁好像看到了救

星。大雁看着地上的小企鹅向它一直挥手,于是飞了下来。大雁说:“有什么事小企鹅,你想学飞?”“是的是的!”小方连连点头。

头。

小方和大雁学飞的时候看见了一个大飞机,可是已经坏了不能开。大雁花下重金请了一位工程师。工程师听了小方要学飞的事,很用心地修了起来。很快飞机修好了,小方高兴得又蹦又跳。大雁协助小方坐上了飞机,开着飞机飞过了企鹅族群上方。小方呐喊着:“爸爸是我,我成功了。”爸爸挥着手皱着眉头对着妈妈说:“这孩子,哎!”

就在这时飞机没有油了,大雁慌忙找到降落伞给小方背上,让小方跳下飞机,自己开着飞机飞下去了……

雪白

市第三实验小学小记者 汪雨辰

冬天,是一首雪白的诗,
一首韵在骨子里的散文诗。

雪白的屋顶,
雪白的大树,
雪白的道路,
一切都很适宜。

冬天的雪白,
看起来像是不安稳,
而它却很悠然。
整个城市,
宛若一幅嵌在玻璃框里的画。

或许有人会感到美中不足,
城市里没有歌声。
但是城市本身,
不就是一首很优美的歌吗?

指导老师:解正芳

有趣的游戏

市第三实验小学小记者 刘清文

“石头剪刀布,哈哈,我要抓到你啦!”这是什么声音?好奇心让我寻找声音的来源。哦,原来是楼下的小朋友们在玩“五步成仙”的游戏呢!我按捺不住激动的心情,大步流星地冲出家门,大喊着:“我来了!”

游戏规则很简单:一个人当“鬼”,剩下的人当“人”。人先走,走七步,然后“鬼”走五步。离鬼最近的“人”和“鬼”一起石头剪刀布,“鬼”赢了的话,走一步,“人”赢了的话也走一步,周而复始。如果“鬼”的脚尖碰到了人的脚尖,“鬼”就赢了;如果“人”没被抓到,而且还到了终点,那么“人”就最终获得胜利。

游戏开始了,我们几个“人”胆战心惊,生怕被“鬼”抓到!可是走完五步后,“鬼”都已经快要抓到我们了。看着“鬼”越来越近,我吓得腿脚发软,直冒冷汗,心想:怎么办,怎么办?上天保佑我,不要被“鬼”抓到!

正在这时,“鬼”正在和离他最近的“人”展开“厮杀”。只见“鬼”轻松地一次抓住一个,我的同伴们很快就相继“牺牲”了。

此时被抓的同伴们用殷切的目光看着我,给了我莫大的勇气,我的心一点一点地战胜恐惧,慢慢地充满了力量,伸出手准备和“鬼”一起拼个你死我活。“石头剪刀布”,我赢了、我又赢了,我两脚一前一后,压低身子,用全身的力气猛地向前一跳,恨不得一步就到达终点,快点赢得比赛。

我嘴上挂起了得意的微笑,离“鬼”越来越远,离终点只有一步之遥,胜利就在面前。可是意外发生了——接下来的石头剪刀布,我都输给了“鬼”。“怎么了?我怎么老输?我不是马上要赢了吗?”我心想,“就差一步,就差一步了,我不能输”。被“鬼”抓到的“人”心都提到了嗓子眼,觉得这局比赛我们肯定输定了。看着他们那沮丧的表情,我不敢再骄傲了,打起了十二分精神,准备“一鸣惊人”,向最后一次机会奋战。“石头剪刀布!耶!胜利了!我们胜利了!”我欣喜若狂,毫不犹豫地跳到了终点。大家看到后,高兴得手舞足蹈。

通过这次游戏,我明白了,做任何事情都要专心,不能骄傲。就像那句老话说的一样,谦虚使人进步,骄傲使人后退。

指导老师:王克宁